

# СОВЕТСКОЕ ПРИБЛИЖЕНИЕ

1997  
28 ЯНВАРЯ  
ВТОРНИК  
12 (8082)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1986 Г.

## ПЕРЕДАНЫ ДИРЕКЦИИ

**В** ПОСЛЕДНИЕ дни декабря прошлого года в районной администрации произошла небольшая реорганизация.

В связи с переходом на другое место работы заместителя главы районной администрации по вопросам строительства и оперативного управления А. А. Соболевского функции отдела временно переданы Дирекции по подготовке ложа вожарничества.

В дальнейшем, как сообщил нам управляющий делами В. Н. Остафийчук, когда на сессии депутатами будет утверждена структура администрации, часть вопросов, которые курировал заместитель по строительству, будут перераспределены.

## МИНИ-СОРЕВНОВАНИЯ

**В** ПРОШЛУЮ субботу в Центре творчества детей и молодежи проводились мини-соревнования юных туристов.

«Орел», «Следопыт», «Компас», «Гуристы» — все это названия команд, мальчишки и девчонки из которых соревновались в ориентировании и в чистке картошки, представляли номера художественной самодеятельности и стремились лучше соперников показать свои познания в топографии и микротоме.

А завершением небольшого туристского слета стало чаепитие со сладкими пеньками и многочисленными российскими конфетами.

## РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ЗАВЕРШЕНО

**КАК** НАМ СООБЩИЛИ в жилфонде администрации, завершилось распределение первой очереди КПД-211, в которую вошли два подъезда вновь вводимого дома.

Для этой цели районная жилищная комиссия специально выезжала в Кежму и Проспичино для детального ознакомления с порядком распределения квартир переселенцам из зоны затопления, чтобы избежать каких-то недоразумений с очередностью.

А в вести в строй первую очередь КПД-211 строители обещают в феврале нынешнего года.

## «ЗДЕСЬ КРАЙ МОИХ ОЦТОВ...»

**В** ЯНВАРЕ-ФЕВРАЛЕ 1997 года музей совместно с центральной библиотекой проводит познавательную конкурс «Здесь край моих отцов...» среди учащихся 9-11 классов школ района.

Организаторы конкурса ставят цель: привить интерес к истории Сибири и родного Приангарья. Итогом конкурса станет выявление лучших краеведов. Финал состоится в середине февраля в Кудинске.

Информации подготовили К. ДАНИЛЕНКО и Г. БАРАНОВСКАЯ.

## ФОТОИНФОРМАЦИЯ

### За наведение порядка

редакционную мелкорозничную торговлю на территории города (существуют конкретные места, где можно торговать, — рынок, торговые ряды, «Санты» и палатки).  
Необходимо, наконец, обязать всех коммерсантов не только соблюдать торговое

соседство, но и наводить порядок возле торгового места, соблюдать все санитарные нормы.

Решено запретить торговлю скоропортящимися товарами с открытых прилавков и лотков, без специального холодильного оборудования.

Торговому отделу во главе со С. Н. Степанюк и главному врачу ЦГСЭН Н. Г. Баранову совместно с РОВД (А. Н. Иванов) поручено систематически проводить массовые проверки во всех торговых точках города, где в основном нарушены санитарные нормы торговли.

Лица, систематически нарушающие правила торговли, будут лишены права заниматься предпринимательской деятельностью, а также наказываться в соответствии с законодательством.

Генеральному директору КД АОЗТ «Украина-М» В. С. Литвину еще раз было указано на усердие строительств



На снимках: Л. С. Мило; Н. Н. Кузнецов — начальник торгового отдела КД АОЗТ «Украина-М», В. С. Литвин, С. Н. Степанюк.



## НА УДИВЛЕНИЕ

кратковременной можно назвать сессию районного Совета, которая проходила 20 января в Кудинске. И вовсе не потому, что вопросы, вынесенные в повестку дня (а их рассмотрено пять), были недостаточно злободневны или актуальны. Просто, на мой взгляд, депутаты отказались от длительных и ни к чему не обязывающих словесных переливаний из пустого в порожнее, строили свои выступления на конкретных позициях индивидуального мнения, брали слово только тогда, когда им действительно было что сказать.

Открыл заседание председатель районного Совета В. Е. Говорский, предложил собравшимся утвердить повестку дня сессии. При обсуждении депутатом были предложены следующие вопросы: «Об избрании заместителя председателя районного Совета», «Об утверждении структуры районной администрации», «Об образовании и утверждении постоянных комиссий районного Совета», «Об образовании временных комиссий по разработке Устава района», «Об образовании временной комиссии по разработке регламента районного Совета», «Об освобождении от налогов». После краткого обсуждения вопрос утверждения структуры районной администрации был снят, как неподготовленный. Все же остальные были приняты депутатами и рассмотрены.

Дальнейшую работу сессия начала с обсуждения кандидатуры на пост заместителя председателя районного Совета. Проектом решения на этот пост предлагался депутат от избирательного округа № 7 Б. И. Ледовский. Однако последовавшие вслед за этим выступления В. Е. Говорского, Г. А. Скоб-

## ПЕРВАЯ СЕССИЯ РАЙОННОГО СОВЕТА

### Серьезных разногласий не было

лина, В. С. Зырянова убедил собравшихся, что эта должность скорее напоминает пресловутого «садебного генерала», которому в Совете и заниматься будет нечем. Дело в том, что в соответствии с действующим законодательством заместитель председателя Совета не имеет права работать в какой-то из постоянно действующих комиссий районного Совета, а вступает в свои полномочия только при отсутствии председателя. Предоставить себе такую ситуацию, когда бы проводилась сессия и на ней решались жизненно важные для района вопросы без присутствия председателя и главы администрации, депутаты не смогли. Да и численность Совета не позволяла иметь такую роскошь как праздничную депутат. И потому, при единогласном голосовании, было принято решение: «Не избирать заместителя председателя Совета. Поручить организационную работу секретарю сессии Л. А. Костенко».

Немного времени ушло и на обсуждение следующего вопроса. Проектом решения депутатом предлагалось образование и утверждение постоянных комиссий Совета. Планово-бюджетная будет рассматривать вопросы финансов, налогообложения, муниципальной собственности и приватизации. В ее состав вошли Г. А. Скоблин, Н. М. Журвалева, В. С. Зырянов, а возглавил комиссию В. В. Шевелев.

Вторая комиссия — о социальных вопросам — взяла

на себя ведение вопросов, связанных с народным образованием и здравоохранением, культурой и спортом, а также работу с молодежью, работу правоохранительных органов и жилищно-коммунального хозяйства. В состав комиссии вошли Б. И. Ледовский, В. Л. Брюханов, А. Г. Валл, а возглавил комиссию К. Ф. Даниленко.

После краткого обсуждения следующих вопросов повестки дня депутаты единогласно образовали временную комиссию по разработке проекта Устава в количестве трех человек. Председателем утвержден зам. главы администрации П. Ф. Безматерных, а членами комиссии стали Т. Г. Чечиль — юрист ПЖРЗО и А. М. Ращенко — заместитель председателя муниципальной собственности по управлению муниципальной собственностью. Комиссии поручено в срок до 15 февраля представить Совету проект Устава района.

В комиссию по разработке регламента районного Совета вошли Л. А. Костенко и В. В. Шевелев, а возглавил управляющий делами районной администрации В. Н. Остафийчук. Им поручено разработать проект регламента к очередному заседанию сессии, которое намечено на февраль.

Последним из рассмотренных вопросов стало освобождение ряда направлений деятельности предприятий, организаций и учреждений района от налогов, поступающих в местный бюджет.

Это предприятия почтовой-телеграфной, почтовой связи и муниципальные предприятия бытового обслуживания, муниципальные торговые предприятия и предприятия по ремонту и обслуживанию массовых аппаратов, предприятия жилищно-коммунального хозяйства и муниципальные предприятия материально-технического снабжения, предприятия пищевой промышленности, занимающиеся хлебопечением, и некоммерческие благотворительные организации. Кроме уже перечисленных направлений деятельности в этот законодательный документ попали и такие направления, как предприятия, оказывающие ритуальные услуги, и лесопромышленные учреждения, муниципальные предприятия авиационного транспорта и муниципальные дорожно-строительные предприятия, обслуживающие сельские населенные пункты, предприятия, обеспечивающие ГСМ бюджетные учреждения и здравоохранение.

Не остались без предоставленной льготы и средства массовой информации, а также муниципальные транспортные и хозяйственные предприятия, осуществляющие перевозку по району и вывоз переселяющегося из зоны затопления населения.

По всем предложенным депутатам к рассмотрению вопросам повестки дня были приняты решения.

Наш корр.

✦ КОЛОНКА ЧИТАТЕЛЯ

# Хочу попросить журналистов

Сегодняшний обзор «Советского Приангарья» за минувшую неделю (№№ 9—11) мы поросили провести ветерана ВОВ, председателя комитета участников войны Михаила Евгеньевича ЧУКИНА.

Газету вашу читаю всю, ни одной статьи не пропущу. Привлекает в ней то, что описывает сегодняшний день, все злободневные вопросы, наши надежды и трудности. А их сейчас много: не возмем, выдуются пенсия, зарплата — народ недоволен. Привлек в связи с этим материал «Пользуясь беззащитностью положения» (№ 10 от 23 января). Хотелось бы, чтобы газета встретилась с простым рабочим, домохозяйкой, безработным, спросила у них: как они выживают, как держатся, и написала об этом.

Считаю, что производство освещать надо. Много частных, но и они ведь трудятся, пользу приносит Е. Первушина «Необходимо заниматься производством» в № 9 от 21 января).

Побольше пишите о сельском хозяйстве, оно совсем заброшено. Один-два фермера ничего не дадут, а если объединятся — уже сила. Помню, сколько техники поборали в Проспектино, — жалко смотреть было.

А вот материал В. Зыкова «Прадед торговал с Голландией» удивил. Не думаю, что при Советской власти наша страна состояла из одних ГУЛАГов. Мне не нравится, когда в средствах массовой информации идет шельмование Советской власти. Возьмем, например, газеты «Труд» или «Аргументы и факты». Хотелось бы, чтобы «Советское Приангарье» не уподоблялось этому. Я родился и вырос при Советской власти и не видел того, о чем некоторые рассказывают и пишут.

Прочтал отчет начальника милиции А. Иванова «Подвоя итоги 1996-го» (№ 10 от 23 января). Такие отчеты необходимы, вся работа за год показана. Но хотелось бы, чтобы и на конкретные вопросы милиция отвечала, в частности, до сих пор нам не дан ответ на наш запрос об инциденте с Логиновым. Мы его продолжаем ждать.

Плохо, что забыли совсем село Тажное, перспективное село, хорошее. Пишите о нем побольше. Надо и о школе, и о садиках писать, дети — это тоже люди, только маленькие. Я недавно побывал на утреннике у внука — мне очень понравилось.

Нравится читать материалы об истории района и края. Запомнился рассказ Е. Копытова «Сиротка» (№ 9 от 21 января), добрая история.

И последнее, о чем бы хотелось попросить журналистов. Мало вы обращаете внимания на ветеранов войны, а их осталось совсем немного: некоторые из них плохо видят, парализованы, им дома не выходят. У них масса проблем. Придите к ним, пообщайтесь, привлекуйте общественность к их положению, помогите им.

Записала Г. БАРАНОВСКАЯ.

Несмотря на неоднократные публикации на страницах «СП» различных материалов, в которых шел разговор о районных стипендиатах, к нам в редакцию продолжают поступать письма и телефонные звонки, в которых читатели просят еще раз вернуться к этой теме. За разъяснениями мы обратились к ведущему специалисту районного управления народного образования Н. Г. Терещенковой, курирующей это направление работы, и вот какой ответ был получен.

Уже несколько лет, как в средних и высших учебных заведениях страны отменено существовавшее ранее обязательное распределение выпускников вузов. Теперь каждый молодой специалист волен по своему усмотрению выбрать точку на карте России для дальнейшей работы по специальности.

Мы ежегодно формируем банк данных по кадровому обеспечению школ района педагогическими кадрами и

представляем его в Главное управление образования. Однако этого крайне недостаточно. Жизнь постоянно вносит свои коррективы и заставляет нас искать новые формы работы.

Потребность в педагогических кадрах сегодня такова, что даже если все выпускники средних и высших учебных заведений края пойдут работать в школу, то их хватит только на укомплектование школ города Красноярска, и то не всех специальностей. Я не говорю уже о других территориях.

Ясно одно: кадры необходимо готовить свои, и не на выходе из одиннадцатого класса, а значительно раньше. Это очень кропотливая работа, успех которой во многом зависит от каждого учителя и прежде всего от отношения государства к учительству.

Понимая всю важность этой проблемы, глава администрации района В. Е. Говорой

подписал в 1994 году Постановление «Об учреждении районной стипендии» (в размере пяти минимальных окладов с индексацией их в дальнейшем за счет внебюджетных средств). И первой стипендиаткой стала выпускница КСШ № 3 Алена Николаевна Муравьева — студентка Красноярского педагогического университета. Об этом событии, неординарном не только в районе, но и до сих пор в крае, был материал в «СП» «Надежда на своих».

Позднее районными стипендиатами стали С. А. Пеннер, Н. Г. Попова — выпускницы Тагаринской СШ, ныне студентки пединiversитета. Сейчас и они уже работают в наших школах. А всего сегодня район выделяет стипендию получателям студентов-отличников различных средних и высших учебных заведений.

Что же необходимо для того, чтобы студент стал районным стипендиатом? Прежде всего надо сдать две сессии,

показав при этом хорошие результаты, где 75 процентов их составляют отличные оценки. Помимо этого также необходимо сохранить и впереди.

А еще необходимо заключить с главой администрации договор, имеющий юридическую силу, согласно которому после окончания учебного заведения молодой специалист обязан отработать в районе пять лет.

В январе нынешнего года решением народного образования были рассмотрены и «формализованы» документы еще 11 претендентов на получение районной стипендии. Они переданы на утверждение главе администрации.

Тех же родителей или выпускников, кого интересует еще какая-то более подробная информация о районных стипендиатах, мы просим обращаться в районное управление народного образования в кабинет 15 или по телефону 2-26-37.

# Особых осложнений нет

## ФОТООЧКО

Когда попадаешь в с. Паново, находящееся в верхней части Кежемского района и граничащее с Иркутской областью, окунаешься в своеобразный неповторимый мир этого самобытного села.

Оно стоит на возвышении, с одного края заслонено от ветров стеною тайги, а с другого летом обдувается свежестью и прохладой от протекающей в низине Ангары. В селе много заброшенных подворий, на которых пановцы держат скот и птицу. С утра, еще солнце не встало, трам-та трам хозяева ведрами, спешат наполнить-накормить скотину.

Газета уже не раз писала о том, что Паново отличается от других сел большим количеством лошадей, значение которых трудно переоценить.

На одной из таких помощниц довозов Андрей Иванович ГЛАДИКОВ осуществляет подвоз воды к школе-интернату и кошегаре.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.



СРОЧНО В НОМЕР!

# Грипп набирает силу

**Г**РИПП — наиболее массовое инфекционное заболевание человечества с присущей ему особенностью к быстрому, широкому, глобальному распространению. В Кежемский район грипп пришел 2—3 недели назад, уже зарегистрировано 279 случаев среди взрослого и детского населения, и заболевание еще только набирает силу. На сегодня по России зарегистрирована эпидемия в 13 крупных городах, имеются шесть смертельных исходов.

Грипп — заболевание вирусное, существуют вирусы А, Б и С, которые являются sebab возбудителями болезни. Передается грипп воздушно-капельным путем с высокой скоростью. Инкубационный период 1—3 дня, и дальше наступают полные клинические проявления, главным из которых можно назвать интоксикационный синдром;

лихорадка до температуры 39,9 градуса и выше; головная боль в лобной области и области надбровных дуг может быть в сочетании с рвотой и бессонницей; у детей часто — судорожный синдром. Наряду с головной болью частым симптомом являются боли в мышцах и суставах; слабость, апатия, разбитость. Под влиянием гриппа могут развиваться обострения хронических заболеваний, особенно суставов и нервной системы (радикулит, артрит и др.). Отмечается во время болезни тахикардия и колебания артериального давления. Часто отмечаются носовые кровотечения (в 5—10 проц. случаев).

Вторым по значимости во время гриппа выступает ката-

ральный синдром: затруднение дыхания через нос из-за постонального насморка, сухой надсадный кашель в первые 3—4 дня заболевания, першение и сухость в глотке, саднение за грудной. Почти в 70 проц. грипп сопровождается гастритом и др. синуситами. У 25—4 проц. больных могут быть боли в животе и кратковременная диарея.

У 3—5 проц. появляется герпетическая сыпь на коже лица и других частях тела. Кроме этого, грипп относится к числу заболеваний, характеризующихся большой частотой и разнообразием осложнений: до 62,6—86,4 проц. занимают острые пневмонии; 4,6—8 проц. — бронхиты, на третьем месте — осложнения со стороны ЛОР-органов (ост-

рые, средние отиты и синуситы). Нельзя не упомянуть менингеальный, гемергический синдромы, острый пиелонефрит и миокардит.

Гриппом во время эпидемии переболевают от 10 до 25 проц. населения, в госпитализации при правильном подходе при диагностике и лечении и соблюдении мер профилактики нуждаются лишь 1—2 проц.

Меры профилактики и лечения довольно просты и достаточно эффективны;

— во время эпидемии по возможности избегайте массовых контактов (посещение друзей, кинотеатров и т. д.);

[Окончание на 4-й стр.]





♦ ОФИЦИАЛЬНО

# ОБ УПОРЯДОЧЕНИИ МЕЛКОРОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕМСКОГО РАЙОНА № 27 от 20.01.97 года.

Во исполнение Закона «О защите прав потребителей», Основных требований к работе мелкорозничной сети и Санитарных Правил, с целью упорядочения мест торговли, защиты потребителей от приобретения перерожденных и некачественных товаров:

1. Запретить передвижную мелкорозничную торговлю по территории города, в том числе на территории, прилегающей к городскому рынку, зданиям магазинов «Сибирь», «Меркурий», «Кодкинская За-

имка», кроме мест, определенных для торговли на городском рынке (АО «Украина-М»), торговых рядах (ЧФ «Санти») и палатках с промтоварами.

2. Руководителям АО «Украина-М» (Литвин В. С.) и ЧФ «Санти» (Кочергин В. Г.):
  - а) сроком до 1.06.97 г. предоставлять гражданам места на рынке и в торговых рядах

для торговли излишками огороженной продукции, выращенной на личных приусадебных участках, без оплаты за место;

- 6) разрешать осуществлять торговлю на своей территории только с соблюдением санитарных требований и товарного соседства.
3. Запретить торговлю скоропортящимися товарами с

открытых прилавков, лотков, в том числе на арендуемых площадях магазинов «Сибирь», «Меркурий», «Эллар», в киосках, без специального торгового оборудования и холодильных прилавков.

4. Торговую отделу (Стеланок С. Н.), главному врачу ЦГСЭН (Баранов Н. Г.), совместно с РОВД (Иванов А. Н.) провести массовую проверку

мест торговли, а также «вещи» хранения товаров на предмет соблюдения санитарных требований, температурного режима. К выявленным в результате проверок нарушениям применять меры в соответствии с действующим законодательством.

5. Гл. врачу ЦГСЭН Баранову Н. Г., ветеринарной службе (Усольцев Д. И.) подготовить информацию в районную газету для предпринимателей об основных санитарных требованиях для мелкорозничной сети.
6. Местный налог — сбор за право торговли—взимать в прежнем порядке.
7. Считать утратившим силу распоряжение № 437 от 14.11.94 года «Об организации уличной торговли».
8. Распоряжение вступает в силу со дня опубликования в газете.
9. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на и. о. зам главы администрации.

В. ГОВОРСКИЙ,  
глава администрации.

♦ СРОЧНО В НОМЕР!

## Грипп набирает силу

[Обсуждение]

Начало на 2-3 этаже — находится на работе в марлевых повязках — «маска», особенно это имеет значение для работников, находящихся в контакте с большим количеством людей (магазины, детские учреждения, парикмахерские и т. д.).

— при первых признаках болезни вызывайте врача! и не мешайте иметь дома небольшую «противогриппозную аптечку» (капли в нос, витамин С, аспирин, кальцекс, ремантадин);

— полезно обильное питье (чай, фруктовые, ягодные соки, «липовый чай», чай с медом, малиной);

— воздух в комнате больного должен быть теплым и

увлажненным ежедневная влажная уборка, желательна дезинфицирующими средствами (хлорамин и др.).

Применение более сильных и действующих препаратов и методов лечения — только по назначению врача. Поэтому еще раз напоминаем: при первых признаках заболевания постарайтесь изолировать больного и вызвать на дом «Скорую помощь» или участкового врача!

Грипп развивается быстро и темпами и очень опасен, будьте осторожны и внимательны к своему здоровью!

И. КОВАЛЕНКО,  
зав. поликлиникой.



♦ НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

## Вынужденным мигрантам

Красноярская краевая миграционная служба образована в декабре 1992 г. Служба реализует миграционную политику государства в соответствии с Законом РФ «О вынужденных переселенцах» и краевой программой о миграции населения.

В Закон РФ «О вынужденных переселенцах» внесены изменения и дополнения от 09.12.95 г., которые определяют статус вынужденного переселенца, устанавливают экономические, социальные и правовые гарантии защиты их прав и законных интересов на территории РФ в соответствии с конституцией РФ. Гражданам, обратившимся к работникам миграционной службы края, а также в районный центр занятости населения, следует обратить внимание на статью 2 этого Закона «Лица, которые не могут быть признаны вынужденными переселенцами»:

1. Не обратившимся без уважительных причин с ходатайством о признании его вынужденным переселенцем в течение двадцати месяцев со дня выбытия с места жительства.
2. Лицо в течение одного месяца со дня утраты статуса беженца в связи с приобретением гражданства РФ.
3. Покинувшие место жительства по экономическим причинам, либо вследствие голода, эпидемии или чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера.

На основании п. 4 ст. 6 Закона «О вынужденных переселенцах» гражданам следует проходить ежегодный переезд, устанавливаемый территориальным органом миграционной службы.

Статус вынужденного переселенца предоставляется сроком на пять лет, беженца — сроком на три года.

По всем вопросам, касающимся вынужденных переселенцев, обращайтесь по адресу: 660021, г. Красноярск, ул. Декабристов, 13а. Миграционная служба, тел. 22-26-48.

г. Кудинск, ПЛК, 7-12, Кемский районный центр занятости населения, тел. 2-46-29.

♦ СЛУЖБА 02

## Криминальная хроника

15 января. СТРАШНАЯ НАХОДКА. В одном из общестий г. Кудинска обнаружен труп И. без признаков насильственной смерти. Проводится проверка.

ВОТ ТАК ГОСТИ Находка в гостях у А., некий К. избил хозяйка. Пострадавший подал заявление в милицию на своего гостя-хулигана.

16 января. ПОХИТИЛИ ДЕНГИ. Из комнаты общестия в п. Ивбинский у Б. было украдено 3 млн. рублей. Как выяснилось, нечистым на руку оказался И. Возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 2 УК РФ (раскрыто).

20 января. А МОЖЕТ, ЭТО ЛИСА БЫЛА? В п. Временный у Л. неосторожные лица похитили 10 кур на сумму 600 тыс. рублей.

21 января. КУШАТЬ ХОТЕЛОСЬ. В п. Временный в один из домов по ул. Ручейная через выставленное окно проникли неизвестные. Хозяева У. не досчитались продуктов питания на 910 тыс. рублей.

Пострадал С. у которого из погреба в районе телевизии похитили продукты питания на 1 млн. рублей; да еще и изуродовали дверь погреба.

ЗОЛОТИШКО ВСЕГДА В

ЦЕНЕ У О., жителя Тагары, неосторожные преступники похитили драгоценности.

КРАЖА. Путем свободного доступа неизвестные похитили 350 тыс. рублей у Р.

РУКИ ЧЕСАЛИСЬ. Ч. на рабочем месте избил некий К.; а дочь М. избил несовершеннолетний О. Ш. и Р.

22 января. ОПЯТЬ п. ВРЕМЕННЫЙ, ОПЯТЬ ул. РУЧЕЙНАЯ. Известные лица взломали дверь дома, принадлежащего Е., похитили личные вещи и золотые изделия. По факту возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 2 УК РФ. Задержан некий Н. по ст. 122 УПК.

ГРАБАНУЛИ ГОСТЯ. Житель п. Временный С., будучи в Заледово, оставил свой ВАЗ-2102 на улице без присмотра. И пострадал; из машины похитили личные вещи на 150 тыс. рублей. Материал по данному факту присоединен к ранее возбужденному уголовному делу, есть два подозреваемых.

За обозреваемый период за административные правонарушения задержаны 24 человека. По линии ДПС ГАИ зарегистрированы 103 нарушения, составлены 25 протоколов, один за управление автотранспортом в нетрезвом виде.

Подготовила  
Г. БАРАНОВСКАЯ.

„СП“

Главный редактор —  
Л. В. ВАСИЛЬЕВ

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКИЙ —  
ответственный секретарь

К. Ф. ДАНИЛЕНКО —  
зав. отделом информации

В. Г. ЗЫКОВ —  
зав. производственно-экономическим отделом

Е. В. ПЕРУХИНА —  
фотокорреспондент

Адрес редакции: 663477,  
г. Кудинск Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 2-41-31  
отв. секретарь, корректор 2-46-48

зам. гл. редактора, отдел социальных проблем 2-45-21  
производственно-экономический отдел, бухгалтер 2-46-33  
полиграф. участок, отдел доставки 2-18-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.  
Метрантаж — Н. В. СПИРИНА.  
Линотиписты — А. В. КРИГЕР,  
г. м. ЛЕВДО.  
Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Объем — 1 печатный лист.  
Индекс — 52335.  
Печать высокая.  
Тираж 4620.  
Заказ № 12.

## Поздравляем

Поздравляем с 18-летием Александра ТЮЛЕНЕВА!

Пусть в жизни будет нелегко И не всегда душа послушна. Живи красиво, волю, широко, Люби людей светло и простодушно.

Пусть на пути твоём не будет зла, Пусть горести и зависти не будет.

Хотим мы пожелать тебе добра, Пусть жизнь твоя счастливою будет!

Ефремовы.



ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ! Инвестиционная компания «Битца-Инвест» ПРОДОЛЖАЕТ ПОКУПКУ АКЦИЙ (обыкновенных) у населения за наличный расчет. Продавец акций должен иметь при себе паспорт и выписку из реестра акционеров.

Обращаться в объективе № 3 с 10 до 12 часов (без выходных). По договоренности сделку возможно заключить в удобное для акционера время. Тел. для справок, 2-25-42; 2-45-46. 0116

— ◆ —

ПРОДАЕТСЯ в двухквартирном частном доме квартира в полтора этажа общей площадью 117 кв. м, жилая площадь — 70 кв. м. На нижнем этаже кухня 32 кв. м, санузел. На верхнем — четыре комнаты: 10, 17, 18, 26 кв. м, коридор 15 кв. м. Имеются: гараж (32 кв. м), летняя кухня (30 кв. м), баня (20 кв. м), навес (14х6 м), стайка (6х6 м) и другие постройки, огород (10 соток, вода — скважина).

Начало строительства дома 1991 год. Отопление в доме — автономное.

— ◆ —

С уважением  
В. КОПАКОВА.  
с. Боутурно.

Обращаться по адресу: с. Боутурно, ул. Заборцева, д. 15, кв. 2; тел. 2-20-77 (домашний), в рабочие дни после 18 часов, в выходные — круглые сутки. 0113

— ◆ —

БЛАГОДАРО ВРАЧЕЙ

4 ноября 1996 года меня постигло большое горе. И первую помощь мне оказали наши медики — Л. Н. Зарубина, А. В. Панова, санитарка Л. П. Ермолова. Большое вам спасибо, дорогие женщины.

В приемный покой ЦРБ я поступила 5 ноября вечером. Не прошло и 20 минут, как врач А. Э. Коваленко, П. П. Алехинков, А. А. Анципин все было на месте. Я благодарна им за их умелые руки, за внимание к пожилым людям. Теперь понемногу восстанавливается мое здоровье. Желаю им всем не болеть, не стареть. Спасибо вам всем. Да хранит вас Господь.

— ◆ —

КУПЛЮ трехкомнатную квартиру. Тел. 2-39-16. 0117

ПРОДАЕТСЯ аварийная автомашина ВАЗ 21074 (1994 г. выпуска), можно зап. частями (кузов, двигатель, передняя балка, задний мост).

Звонить по тел. 2-27-10. 0118

— ◆ —

ЗАО СП «Бива» на работу требуются водители категории Д и Е, газолетровоскряки. За справками обращаться по тел. 2-23-68, 2-26-43. 0115

— ◆ —

Коллектив Кемской ЦРБ выражает искреннее соболезнование Черным Марии Николаевне в связи со смертью матери.